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経営協議会（２３－第４回）議事要旨 

 

日 時  平成２３年１１月１７日（木） １４時５７分～１６時３０分 

場 所  名古屋工業大学本部棟会議室Ａ 

出席者  生方眞哉、小川悦雄、榊直樹、戸苅創、水谷四郎、水谷尚美 

髙橋実、木下隆利、梅原秀哲、前田千尋、増田秀樹、北村正 

議 長  髙橋学長 

 

議事に先立ち、議長から、前回９月１５日開催の議事要旨について確認があり、了

承された。 

 

 

議 事 

 議題１ 平成２４年度概算要求の状況等について（報告） 

 前田理事から、議題１資料に基づき、平成２４年度概算要求の状況等につい

て報告があった。 

 

 

議題２ 平成２２年度決算について（報告） 

   前田理事から、議題２資料に基づき、平成２２事業年度財務諸表について、

平成２３年１０月１４日付で文部科学大臣より承認があった旨の報告があっ

た。 

 

 

議題３ 公務員の給与改定に関する取扱い（閣議決定）について（報告） 

前田理事から、１０月２８日付にて公務員の給与改定に関する閣議決定があ

り、これにより９月３０日付の人事院勧告を実施するための給与法改定案が提

出されないことについて報告があった。 

また、議題３資料に基づき、本閣議決定の要点について説明があり、今後、

給与法改定案の状況や、他の国立大学の対応を見つつ、本学の役員及び職員の

給与規則の改正についても検討することが必要となるので、その際は経営協議

会にてご審議願いたい旨の依頼があった。 
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議題４ 平成２２年度業務実績の評価結果について（報告） 

   議長から、国立大学法人評価委員会による審議の結果、平成２２年度業務実

績の評価結果が１０月２７日付で確定・公表された旨の報告があった。 

   続いて、梅原理事から、本件の詳細について、議題４資料に基づき報告があ

った。 

    

 

議題５ 最近の本学の取り組み状況について（報告） 

議長から、議題５資料に基づき、最近の本学の取り組み状況について報告が

あった。 

 

 

議題６ 防災・日本再生シンポジウムの開催について（報告） 
    梅原理事から、議題６資料に基づき、１１月２０日（日）に名古屋国際会議

場で開催する「防災・日本際再生シンポジウム」について報告があった。 
 
 

議題７ 特別講演会の開催について（報告） 
    「日本経済の現状と将来展望（日本経済団体連合会会長 米倉 弘昌 氏）」 

   木下理事から、議題７資料に基づき、１２月２０日（火）に日本経済団体連

合会の米倉会長を本学に招聘して開催する「特別講演会」について報告があっ

た。 
 

 

議題８ その他 

     文部科学大臣への説明について（報告） 

  議長から、工科系単科大学の現状等について、中川正春文部科学大臣へ説明

を行うこととなった旨の説明があった。 
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配付資料 
 
 議題１資料：平成２４年度文部科学省における概算要求組替え基準の姿 
 
議題２資料：平成２２事業年度財務諸表の承認について（通知） 
 
議題３資料：公務員の給与改定に関する取扱いについて 
 
議題４資料：平成２２年度業務実績の評価結果  
 
議題５資料：最近の本学の取り組みについて 
 
議題６資料：防災・日本再生シンポジウム  
      リーフレット（青） 
 
議題７資料：リーフレット（緑） 
 
議題８資料：文部科学大臣への説明について 

 

 

 

 


